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În atenţia elevilor, a cadrelor didactice şi a bibliotecarilor 
 
 

Oferta de studii a Facultăţii de Litere şi Arte, domeniul Ştiinţe ale comunicării 
– iulie şi septembrie 2015 –  
(învăţământ cu frecvenţă) 

 
I. Studii de licenţă  

Ştiinţe ale Informării şi Documentării – 6 semestre, specializare acreditată 
 
Dosarele pot fi depuse în sesiunile de admitere 13–24 iulie 2015 şi 7–18 septembrie 2015. Departajarea 

candidaţilor se va face după media obţinută la examenul de bacalaureat (100%). 
Cifra de şcolarizare este de 25 de locuri (12 fără taxă, 13 cu taxă). 

 
II. Studii universitare de masterat 

Profesor documentarist – 4 semestre, program de studii acreditat 
 

Dosarele pot fi depuse în sesiunile de admitere 13–24 iulie 2015 şi 7–18 septembrie 2015. La acest program 
de studii se pot înscrie absolvenţi de studii superioare, indiferent de profilul facultăţii/specializării absolvite. 
Departajarea candidaţilor se va face după media obţinută la examenul de licenţă (100%).  

Pentru absolvenţii specializărilor de studii universitare de licenţă (3 ani, în sistem Bologna), instituţia pune la 
dispoziţie locuri finanţate de la bugetul de stat.  

Cifra de şcolarizare este de 30 de locuri (7 fără taxă, 23 cu taxă). 
 

Absolvenţii specializării Ştiinţe ale Informării şi Documentării au următorul statut profesional: bibliotecari şi 
specialişti în alte servicii de informare: bibliograf; bibliotecar (studii superioare); referent difuzare carte; lector 
carte; bibliotecar arhivist; referent de specialitate aşezământ cultural; documentarist; specialist în relaţii publice (în 
instituţii de profil); referent de specialitate marketing (servicii şi produse culturale şi informaţionale); arhivist; 
conservator arhivă, instructor-formator în cultura informaţiei; profesor documentarist. 

 
Diploma obţinută prin finalizarea studiilor reprezintă atât recunoaşterea oficială a competenţelor în domeniu,  

cât şi un instrument indispensabil avansării dvs. pe scara profesională. 
 
Dosarul de înscriere la concursul de admitere (dosar plic) trebuie să conţină: 
— actele de studii (în original sau copii legalizate): diploma de bacalaureat sau/şi diploma de licenţă (sau 

adeverinţă de susţinere a examenului de licenţă, pentru absolvenţii din anul curent; diploma de licenţă este 
necesară doar pentru înscrierea la studiile universitare de masterat); 

— 3 fotografii tip carte de identitate (3x4 cm); 
— adeverinţă de la medicul de familie (cu specificaţia: apt pentru studii superioare); 
— certificat de naştere (copie legalizată). 
  
Taxa de înscriere la concurs (150 RON) se plăteşte odată cu depunerea dosarului. Însceirerea este gratuită pentru 
rudele de gradul I ale personalului didactic din învăţământ (este necesară o adeverinţă eliberată în acest scop de către 
respectiva instituţie de învăţământ). 

 
Pentru studenţii care ocupă un loc de muncă şi doresc să urmeze una dintre specializările prezentate, instituţia 

oferă posibilitatea scutirii parţiale de frecvenţă la cursuri şi la alte activităţi didactice. Pentru a obţine detalii 
suplimentare, vă rugăm să ne contactaţi. 

Persoane de contact: 
Lect.univ.dr. Maura Giura. Tel.: 0745669826; e-mail: mauragiura@yahoo.com; 

Prof.univ.dr. Doina-Liliana Covaci. Tel.: 0744838287; e-mail: doinaflorea45@yahoo.com; 
Lect. univ. dr. Rodica Volovici. Tel.: 0723162987; e-mail: rodica.volovici@ulbsibiu.ro 

Lect.univ.dr. Silviu Borş. Tel.: 0744375484; e-mail: silviu.bors@ulbsibiu.ro 




